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CONFERINȚA „Cele mai bune practici în domeniul securității 
cibernetice din SUA - amenințări, tendințe și soluții”  

Camera de Comerț și Industrie 
Maramureș în parteneriat cu Camera de 
Comerț și Industrie a României și secția 
Comercială a Ambasadei Statelor Unite 
ale Americii (SUA) la București au 
organizat în 18 aprilie, la Centrul de 
Instruire și Marketing ”Gheorghe 
Marcaș” al C.C.I. Maramureș conferința 
„Cele mai bune practici în domeniul 
securității cibernetice din SUA – 
amenințări, tendințe și soluții”. 

Președintele organizației camerale, 
Florentin-Nicolae Tuș, moderatorul 
întâlnirii, a susținut o prezentare și a 
punctat o serie de observații 
introductive despre perspectiva Camerei 
asupra strategiilor de securitate și 
reziliență cibernetică, în vreme ce agenți 
ai Biroului Federal de Investigații (FBI) 

pentru România și Republica Moldova, 
invitați speciali ai acestei conferințe, au 
abordat subiecte legate de amenințările 
cibernetice actuale, cu scopul de a oferi 
mediului de afaceri maramureșean o 
imagine clară asupra a ceea ce 

companiile ar trebui să cunoască, să 
conștientizeze și să adopte din punct de 
vedere strategic în ceea ce privește 
siguranța rețelelor pe care le operează. 
De asemenea, Eli Corso-Phinney, Ofițer 
Comercial, Ambasada SUA în România a 
transmis invitatilor un mesaj online cu 
accent pe tema conferintei.  

La conferință au fost prezenti peste 40 

de participanti, reprezentanți ai mediului 
de afaceri (domeniul industriei – 
fabricarea mobilei, a echipamentelor 
electrice, construcții, imobiliare) 
reprezentanți ai Baroului Maramureș, ai 
sistemului bancar, cameral - prin 
prezența directorului Direcției Strategii, 
Politici și Programe din cadrul C.C.I.R., 
Cristina Ionescu, administratori ai unor 
companii IT, ONG-uri, Poliție, Prefectură 
prin prezența subprefectului Enikö-
Erzsébet Krizsanovszki, companii 
multinaționale și unități spitalicești.  

Camera de Comerț și Industrie Maramureș cu sprijinul Consiliului 
Județean Maramureș și al Organizației de Management al 
Destinației Județene Maramureș invită producătorii locali să 
participe, în perioada 31 mai – 2 iunie a.c., la Sala Sporturilor 
”Lascăr Pană”, la manifestarea expozițională ZILELE 
INTERNAȚIONALE ALE PRODUCĂTORILOR.  

Proiectul de hotărâre privind participarea Consiliului Județean 
Maramureș la realizarea proiectului „Zilele internaționale ale 
producătorilor - ZIP 2024” a primit aviz favorabil și a fost adoptat în 8 
aprilie de forul administrativ județean. Camera de Comerț și 
Industrie Maramureș adresează mulțumiri Consiliului Județean 
Maramureș pentru deschiderea și determinarea de a sprijini și de a 
rămâne partener al organizației camerale în organizarea 
evenimentului de promovare internațională a producătorilor și 
produselor locale dar și internaționale cu implicarea regiunilor 
înfrățite cu județul nostru. 

Evenimentul va fi structurat pe trei Saloane, astfel:  
► Salonul Republica Moldova Prezintă – cu participarea 

agenților economici din Republica Moldova; 
► Salonul Fabricat în Maramureș – cu participarea 

producătorilor autohtoni din Maramureș; 
► Salonul Regiunilor Înfrățite – cu participarea administrațiilor 

din regiunile cu care este înfrățit județul Maramureș, respectiv 
Camerele de Comerț din țările cu care Camera de Comerț și 
Industrie Maramureș are încheiate acorduri de cooperare (ex.: 
Republica Moldova, Slovacia, Ungaria).  

Camera de Comerț și Industrie Maramureș va pune la dispoziția 
producătorilor locali o SUPRAFAȚĂ EXPOZIȚIONALĂ GRATUITĂ, 
pentru a-și promova oferta de bunuri și servicii în cadrul Salonului 
”Fabricat în Maramureș” organizat în cadrul ZIP 2024.  

”Zilele Internaționale ale producătorilor - ZIP 2024” reprezintă 
și un bun prilej de a facilita interacțiunea între companii, pentru a 
identifica parteneri de afaceri și a se conecta cu firme de profil astfel 
încât să genereze în timp, pentru acestea, noi oportunități de 
afaceri. În speranța că acest eveniment internațional este de interes 
pentru compania Dumneavoastră și veți dori să expuneți gratuit în 
cadrul acestuia, așteptăm cu interes răspunsul Dumneavoastră.  

Contact: Direcția Servicii & Evenimente a CCI Maramureș, dir. 
Oana Bran, telefon 0733  674 898, e-mail: expo@ccimm.ro.  

mailto:expo@ccimm.ro
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RELAįII EXTERNE: Acord de cooperare semnat de 

Camera de Comerİ şi Industrie Maramureş cu  

Asociaİia de Comerİ şi Industrie din New Jersey  

Dezvoltarea relat iilor 
interne ș i internat ionale 
reprezinta  pentru Camera 
de Comert  ș i Induștrie 
Maramureș  una dintre 
direct iile șale de 
dezvoltare motiv pentru 
care, aș a cum ș i-a așumat 
prin viziunea șa, 
organizat ia face demerșuri 
î n aceșt șenș pentru 
dezvoltarea relat iilor 
bilaterale externe. Aștfel, 
Camera de Comert  ș i 
Induștrie Maramureș  a 
șemnat recent un Acord 
de Cooperare cu Așociat ia de 
Comert  ș i Induștrie New Jerșey 
(S.U.A). Ește unul dintre cele mai 
reprezentative Acorduri de 
Cooperare ale Camerei de Comert  
ș i Induștrie Maramureș  ș i primul 
Acord șemnat cu o organizat ie 
camerala  de pește ocean. 
Relat iile de colaborare cu 

omologii din New Jerșey au 
debutat î n iulie 2023, î n cadrul 
delegat iei adminiștrat iei judet ene 
î n S.U.A., condușa  de preș edintele 
Conșiliului Judet ean Maramureș , 
Ionel Ovidiu Bogdan, delegat ie din 
care a fa cut parte ș i preș edintele 
C.C.I. Maramureș , Florentin-
Nicolae Tuș . Urmare a dișcut iilor 
din New Jerșey cu preș edintele 
Anthony Rușșo ș i echipa de 
conducere a Așociat iei, ș-a avut î n 
vedere dezvoltarea unor 
conexiuni ș i relat ii bilaterale î ntre 
Camera de Comert  ș i Induștrie 
Maramureș  ș i Așociat ia de Comert  
ș i Induștrie din New Jerșey. I n mai 
put in de un an de la reșpectiva 
î nta lnire, cele doua  organizat ii au 
convenit zilele trecute șemnarea 
unui Acord de Cooperare. 
Documentul va contribui la 
dezvoltarea relat iilor externe ale 
organizat iei camerale din 
Maramureș  î n șprijinul mediului 
de afaceri ș i va reprezenta o 

oportunitate extraordinara  pentru 
judet ul noștru, cu un impact direct 
î n potent ialul de creș tere al 
șectorului privat. 
New Jerșey ește al patrulea ștat 

din Statele Unite ale Americii î n 
ordinea inverșa  a ma rimii, cu 
put in mai mare deca t regiunea 
Tranșilvaniei, ș i î n acelaș i timp 
ștatul cu cea mai mare denșitate 
de locuitori din America. Așociat ia 
de Comert  ș i Induștrie din New 
Jerșey a foșt fondata  î n 1927 ca ș i 
Camera de Comert  a Comitatului 
Bergen, CIANJ fiind un liant î ntre 
mediul de afaceri ș i libera 
init iativa  î n New Jerșey. I ncepa nd 
cu 1983, organizat ia ș i-a extinș 
activita t ile la nivel de ștat. 
Mișiunea ra ma ne aceeaș i: lider î n 

promovarea companiilor 
î n școpul de a oferi, prin 
educat ie, vigilent a  
legișlativa  ș i interact iune 
cu membrii, un climat 
economic care șporeș te 
potent ialul de afaceri ș i 
face din New Jerșey un 
ștat mai bun î n care șa  șe 
tra iașca , șa  șe lucreze ș i șa  
șe deșfa ș oare afaceri. 
   Acordul de Cooperare a 
foșt șemnat de cei doi 
preș edint i dupa  luni de 
șchimburi de informat ii 
prin coreșpondent a  e-mail 

ș i videoconferint e ZOOM, î n 
cadrul ca rora Florentin-Nicolae 
Tuș  ș i Anthony Rușșo au ștabilit 
punctual detaliile aceștei 
colabora ri. Tot urmare a 
dișcut iilor celor doi preș edint i, au 
foșt agreate î nta lniri bilaterale 
î ntre board-urile organizat iilor. 
Cele doua  inștitut ii urmeaza  șa  
ștabileașca  un plan de act iuni 
comune care va include cel mai 
probabil î n prima vara anului 
urma tor ș i o vizita  a unei delegat ii 
a Așociat iei de Comert  ș i 
Induștrie din New Jerșey î n 
Roma nia ș i implicit î n judet ul 
Maramureș . De așemenea, 
prioritar va fi ș i șchimbul de 
informat ii de intereș pentru 
mediul de afaceri.  
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Programele de finanțare, de interes pentru mediul de afaceri  

A fost Business Day la Camera de 
Comerț și Industrie Maramureș, în data 
de 4 aprilie a.c.. Asta datorită celor peste 
100 de reprezentanți ai mediului de 
afaceri care au fost interesați de 
programele și oportunitățile de finanțare 
2024 și care au răspuns afirmativ 
invitației noastre la sesiunea de 
informare.  

Camera de Comerț și Industrie 
Maramureș a considerat oportună 
organizarea unei astfel de întâlniri, a 

t ransmis  p reșed in te le 
Florentin Tuș, care i-a 
încurajat totodată pe cei 
prezenți în sală să acceseze 
scheme de finanțare, să 
consulte cât mai multe 
ghiduri pentru a identifica 
nișa care li se potrivește și 
c a r e  p o a t e  a d u c e 
plusvaloare în activitatea pe 
care o desfășoară.  

Organizația camerală adresează 
mulțumiri pentru prezență și parteneriat 
Agenției pentru Întreprinderi Mici și 
Mijlocii Cluj – Napoca reprezentată de 
șef serviciu programe IMM, Mircea 
Miheștean, Agenției de Dezvoltare 
Regională Nord-Vest reprezentată de 
experții cu rol de ofițeri specializare 
Inteligentă Anca Roman, Ana Boghean, 
Emil Mureșan și Alin Fodor, respectiv 
Băncii Comercială Română reprezentată 
de directorul Grup Retail Cristian Bran. 

În urma prezentărilor susținute de 
aceștia, au fost adresate invitaților 
numeroase întrebări și s-au adus 
clarificări cu privire la programele și 
schemele de finanțare.  

Nu în ultimul rând, C.C.I. Maramureș 
adresează mulțumiri participanților la 
această sesiune de informare. Prezența 
numeroasă denotă interesul acestora față 
de identificarea unor oportunități de 
finanțare ori dezvoltarea afacerilor pe 
care deja le dețin.  

În județul nostru, în luna aprilie a continuat seria 
dezbaterilor privind oportunitățile de finanțare în parcurile 
industriale din județul Maramureș.  

Întâlnirile au fost organizate de Consiliul Județean 
Maramureș, Maramureș Business Park în colaborare cu ADR 

Nord-Vest, Camera de Comerț si Industrie Maramureș și 
Asociația Întreprinzătorilor Maramureș și au avut ca scop 
informarea oamenilor de afaceri despre proiectele celor 7 
parcuri de specializare inteligentă ce vor fi implementate la Baia 
Sprie, Fărcașa, Șomcuta Mare, Mireșu Mare, Târgu Lăpuș, 
Bogdan Vodă și Giulești.  

La evenimentul adresat zonei Chioar - Șomcuta Mare au 
participat în 11 aprilie peste 40 de persoane, reprezentați ai 
mediului de afaceri din Șomcuta Mare și împrejurimi, respectiv 
ai administrațiilor publice locale din zonă. Președintele 
Consiliului Județean Maramureș, Ionel Ovidiu Bogdan, 
împreună cu administratorul public al județului, Gabriel Ștețco 
au prezentat antreprenorilor maramureșeni proiectul parcului de 
la Șomcuta, respectiv oportunitățile de finanțare pentru parcurile 
de specializare inteligentă, pașii care trebuie urmați pentru 
finanțare, condițiile ce trebuie îndeplinite după depunerea 
proiectului și tot ceea ce presupune implementarea unei afaceri 

În luna aprilie, 3 dezbateri publice despre oportunitățile de finanțare 

în parcurile industriale și un contract semnat, la Baia Sprie  

Continuare în pag. a 4-a 
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într-un parc de specializare inteligentă. În calitate de partener al 
companiei Parcuri Industriale SA și al acestor dezbateri, Oana 
Bran, dir. Direcția Servicii & Evenimente, a susținut în cadrul 
întâlnirii o prezentare despre ”Importanța atragerii de investiții în 
Maramureș și implicarea organizațiilor suport”.  

12 aprilie 2024 va rămâne totodată o dată importantă pentru 
oportunitățile de dezvoltare economică ale județului nostru. La 
Consiliul Județean Maramureș, UAT Baia Sprie a semnat, in 
prezenta ministrului Economiei si Finanțelor, Marcel Bolos, 

În luna aprilie, 3 dezbateri publice despre oportunitățile de finanțare 

în parcurile industriale și un contract semnat, la Baia Sprie  
primul contract aferent proiectului Parcuri de Specializare 
Inteligentă. 

Camera de Comerț și Industrie Maramureș a mai participat 
în 23 aprilie, în comuna Bogdan Vodă și orașul Târgu Lăpuș, 
la două dezbateri publice similare celei de la Șomcuta Mare, 
referitoare la oportunitățile de finanțare în parcurile de 
specializare inteligentă. Camera de Comerț și Industrie 
Maramureș adresează mulțumiri tuturor companiilor 
maramureșene care au participat la aceste dezbateri publice.  

Președintele Camerei de Comerț 
și Industrie Maramureș, Florentin 
Nicolae Tuș, a răspuns afirmativ 
invitației Asociației Centrul de 
Cercetare și Formare a Universității 
de Nord Baia Mare de a fi speaker 
în cadrul Conferinței  SUSTAIN 
CIRCUIT - Digitalizarea și cultivarea 
sustenabilității în cadrul 
întreprinderilor mici și mijlocii.  

Evenimentul s-a desfășurat marți, 
23 aprilie, 9:30, în Sala Aula Magna a 
CUNBM. Sesiunea de Networking a 
inclus paneluri de discuții despre 
oportunitatea Sustain Circuit în 
contextul Sustenabilității & 
Economiei Circulare, resursele 
Sustain Circuit, Experts panel - Bune 
practici în domeniul sustenabilității 

Preşedintele C.C.I. Maramureş, Florentin-Nicolae Tuş,  

speaker pe tema digitalizării & economiei circulare 

din România și Norvegia, Experts 
panel în domeniile digitalizării și ale 
valorilor sustenabile. 

La Panelul experts pe tema 
digitalizării & Economiei Circulare / 
Sesiune de Q&A – Florentin Tuș, 
președintele Camerei de Comerț și 
Industrie Maramureș le-a vorbit 
participanților despre impactul 
digitalizării în economie și totodată 
în activitatea camerală. De 
asemenea, a susținut o scurtă 
incursiune despre istoria sistemului 
cameral din România și despre cum 
camerele de comerț au ajuns cele 
mai puternice organizații 
reprezentative ale mediului 
de afaceri, alături de care 
trebuie să țină pasul, prin 
promovarea și oferirea de 
servicii, inclusiv în acest 
domeniu al digitalizării.  

Lucrăm împreună pentru 
o Europă verde, competitivă 
și incluzivă este deviza sub 
care EaSI – the European 

Association for Social Innovation, 
Asociația Centrul de Cercetare și 
Formare a Universității de Nord Baia 
Mare, CSR Innovative Solutions vin 
în sprijinul IMM-urilor, printr-un 
program finanțat cu sprijinul 
granturilor acordate de Islanda, 
Liechtenstein și Norvegia prin 
mecanismul financiar SEE 2014-2021, 
în cadrul ”Programului Dezvoltarea 
IMM-urilor din România” și finanțat 
cu sprijinul granturilor acordate prin 
mecanismul financiar Norvegian 
2014-2021, în cadrul ”Programului 
Dezvoltarea IMM-urilor din 
România”.  

Urmare din pag. a 3-a 
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ACADEMIA DE MANAGEMENT pentru IMM  

Sesiune de informare - Noutățile legislative în domeniul Muncii 

La sediul organizației noastre a avut loc în 18 aprilie, prima sesiune 
de informare a mediului de afaceri cu privire la noutățile din domeniul 
legislației muncii, susținută de lectorii Marcel Cînța și Costel Borca, 
colaboratori C.C.I Maramureș.  

Cu această ocazie, au fost prezentate aspecte de actualitate privind 
relațiile de muncă, iar cei doi specialiști au oferit răspunsuri 
argumentate la întrebările adresate de către cei 27 reprezentanți ai 
mediului de afaceri maramureșean prezenți la eveniment, în cadrul unei 
sesiuni hibrid Q&A.  

Camera de Comerț și Industrie Maramureș aduce mulțumiri 
colaboratorilor și participanților, atât pentru interesul arătat acestui 
eveniment, cât și pentru încrederea în serviciile oferite de către organizația 
camerală. Seminarul a fost susținut în format hibrid (online / la sală).  

În perioada  8 aprilie - 10 mai 2024, Camera de Comerț și 
Industrie Maramureș organizează pentru o nouă grupă de 
persoane interesate, cursul ONLINE - “RESPONSABIL DE 
MEDIU” (COD COR 325710). 

În urma absolvirii acestui curs, participanții dobândesc 
următoarele competențe: 

• Aplicarea prevederilor legale privind protejarea mediului; 
• Coordonarea programului de instruire a personalului; 
• Gestionarea cerințelor legale de mediu; 
• Elaborarea programului de monitorizare a factorilor de 

mediu; 
• Supravegherea activității pentru prevenirea efectelor 

provocate de situațiile de 
urgență. 

• Monitorizarea factorilor de 
mediu; 

La această serie de curs 
participă un număr de 12 angajați 
ai operatorilor economici din 
diverse județe, care urmează să 
susțină examenul final în data de 
14 mai 2024.  

O nouă serie de curs Cadru tehnic cu atribuții în domeniul 
prevenirii și stingerii incendiilor – PSI (cod COR: 541902) se 
organizează în perioada 15 aprilie – 17 mai 2024, pentru un 
grup de 16 persoane. 

Competențele obținute în urma cursului: 
• Acordarea asistenței tehnice de specialitate în situații 

critice; 
• Controlul respectării măsurilor de apărare împotriva 

incendiilor; 
• Elaborarea documentelor specifice activității de 

prevenire și stingere a incendiilor; 
• Instruirea salariaților în domeniul apărării împotriva 

incendiilor; 
  • Monitorizarea activității 
de prevenire și stingere a 
incendiilor; 
   • Organizarea activității de 
apărare împotriva 
incendiilor; 
  • Planificarea activității de 
apărare împotriva incendiilor 
în unitate.  

Compania EURO IMPACT SRL cu sediul în comuna Ruscova, 
jud. Maramureș oferă spre închiriere sau vânzare hale de 

producție situate în comuna Leordina, str. Principală, nr. 772, jud. Maramureș, după cum urmează: 
1. Hală de producție amenajată (gresie, sisteme de caldură, birou, vestiar, grup sanitar, spații depozitare, sisteme de 

filtrare a aerului, lămpi UV pentru igienizare a spațiului) pe o suprafață de 270mp. Acest spațiu a fost destinat producției 
de dispozitive medicale și poate fi folosit pentru acest domeniu de activiate sau oricare alt domeniu. 

2. Hală cu o suprafata de aprox. 350mp.  
Compania e deschisă inclusiv la a  pune la dispoziție personal pentru orice activitate de producție. 
De asemenea, în același complex există  spre vânzare și o pensiune cu 7 camere și un restaurant (dotat complet cu 

mese, bar, echipamente bucătărie, veselă, sistem încălzire) situate pe DN18 - pe drumul principal, într-o zonă turistică, în 
apropiere de Vișeu de Sus (18 km).  Pentru detalii, email: euroimpact@gmail.com. 

OFERTĂ din Maramureº 
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Proiect ”ÎNVAȚĂ DE LA ANTREPRENORI” 

 
PROIECT EDUCAȚIONAL: 

DISCUȚII DESPRE AFACERI CU 
6 ANTREPRENORI, ÎN 6 

UNITĂȚI DE ÎNVĂȚĂMÂNT, ÎN 
LUNA MARTIE 

 
6 antreprenori maramureșeni au 

intrat la clase, în luna martie, în 
cadrul proiectului ”Învață de la 
antreprenori”, inițiat de organizația 
camerală în parteneriat cu 
Inspectoratul Școlar al Județului 
Maramureș.  

— — —  
La Colegiul Național ”Mihai 

Eminescu” a fost prezent Octavian 
Cudalbu, director mentenanță la 
Aeroportul Internațional Maramureș. 

Misiune imposibilă! Într-o oră 
“școlărească”, să te prezinți în 
câteva cuvinte, să explici viitorilor 
oameni de bază ai societății ce te-a 
apucat să devii întreprinzător, de ce 
consideri că drumul ales de tine este 
cel bun și îți dă satisfacțiile necesare 
pentru a merge înainte, care sunt 
cerințele și greutățile 
antreprenoriatului, care sunt 
“secretele meseriei” și multe altele, 
fără să le tai copiilor aripile pline de 
speranță ce le pregătesc pentru 
momentul lansării în zborul vieții, 
fără să-i sperii și (mai ales) fără să-i 
amăgești cu povești cu zâne. Iar, spre 
sfârșit, să rămână timp și pentru 
întrebări !! Sper că am reușit să pun 
câte un pic din toate, dar concluzia 

este una singură: avem o mare 
răspundere pentru copiii noștri și va 
fi absolut necesar să facem mult mai 
mult pentru a-i pregăti pentru viața 
reală de după anii de școală. Pe 
îndelete, profesionist și cu multă 
practică. Oare învățământul nostru 
este pregătit pentru așa ceva? 

— — —  
La Școala Gimnazială „Avram 

Iancu” Baia Mare, le-a vorbit elevilor 
despre antreprenoriat Claudiu Tarța, 
manager ISPOT INTERACTIV SRL. 

Consider inițiativa demarată de un 
foarte bun augur, atât din punct de 
vedere al copiilor, cât și al 
antreprenorilor. Tot timpul avem câte 
ceva de învățat, iar când ambele părți 
acumulează cunoștințe, atât elevii cât 
și noi antreprenorii - toată lumea are 
de câștigat. Am discutat în special 
despre modul de administrare al unei 
afaceri, insistând pe partea de 
acumulare de cunoștințe și educație 
încă din școala generală. pentru a 
putea dezvolta lucruri în viitor, 
încercând să le transmit că pe lângă 
educația acumulată, unul din factorii 
importanți este cel uman și social. Am 
avut întrebari legate de: Cât de mult 
câștigați? Ce mașină aveți? Ce 
salarii dați? Ceea ce mi s-a părut 
foarte important, pentru că tineretul 
actual are deja repere și standarde 
chiar de la vârsta de 12-14 ani. Au 
fost foarte receptivi la  partea de 
socializare directă și nu neaparat 
pentru “rețelele sociale”. 
Recomandarea mea către ei a fost 
aceea să înceapă să insiste pe 
pregătirea lor profesională (nu 
neaparat antreprenorială) acolo unde 
se simt confortabili și le place ceea ce 
învață și își doresc să facă în viitor.  

— — —  
La Colegiul de Arte, Adrian Dan 

Pop, administrator Andana Pan, a 
făcut o incursiune din lumea artistică 
spre cea a antreprenoriatului. Elevii au 
manifestat interes în timpul 
întâlnirilor, având o mulțime de 
întrebări legate de toate etapele 
pornirii și dezvoltării unei afaceri. 

— — —  
La Școala Gimnazială „Dr. Victor 

Babeș” Baia Mare, a intrat în direct cu 
elevii Mica Șvab, administrator și 
realizator tv la TL PLUS MEDIA 
SRL.  

Activitatea este binevenită, oferind 
elevilor prilejul de a discuta pe teme 
de interes cu antreprenori de succes 
din comunitatea locală. În cadrul 
proiectului “Învață de la 
Antreprenori”, organizat de Camera 
de Comerț și Industrie Maramureș și 
Inspectoratul Școlar Județean 
Maramureș, am avut privilegiul să 
împărtășesc din experiența mea direct 
cu 60 de elevi entuziaști de la Școala 
"Dr.Victor Babeș" Baia Mare.Am 
vorbit despre provocările și 
satisfacțiile muncii în mass-media 
(radio, presă scrisă televiziune). De 
asemenea, am dedicat timp să vorbesc 
despre drumul plin de obstacole și 
realizări înființând și gestionând 
propria firmă. Am subliniat 
importanța perseverenței și a 
încrederii în sine în fața provocărilor 
întâlnite în calea antreprenoriatului. 
Elevii au fost receptivi și curioși, 
punând întrebări pertinente și 
manifestând interes. Un moment 
memorabil a fost când am încurajat 
elevii să împărtășească visurile lor de 
viitor. Unii dintre ei au spus că își 
doresc să devină polițiști, medici, 
psihologi, dresori de animale, în timp 
ce alții și-au exprimat dorința de a-și 
deschide propria firmă sau de a lucra 
ca antrenori, salvamontiști sau 
lucrători în construcții. Le-am 
transmis și un sfat important: să nu 
râdă niciunul de visurile celorlalți și 
orice profesie alesă să fie abordată cu 
plăcere și dedicare, iar scopul lor să 
fie să facă bine în ceea ce vor alege, 
și mai ales că e esențial să 
persevereze și să-și urmeze pasiunile, 
indiferent de obstacolele întâlnite pe 
drumul către succes. 

Continuare în pag. a 8-a 
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● ORDONANŢĂ DE URGENŢĂ nr. 31 
din 28 martie 2024 privind reglementarea 
unor măsuri fiscal-bugetare şi pentru 
modificarea şi completarea unor acte 
normative (M.O. NR. 274 din 29.03.2024) 

● ORDIN nr. 973 din 26 martie 2024 

privind aprobarea Procedurii de 
implementare a Programului pentru 
organizarea Târgului Întreprinderilor Mici şi 
Mijlocii (M.O. NR. 278 din 01.04.2024) 

● LEGE nr. 69 din 28 martie 2024 
pentru ratificarea Convenţiei nr. 190/2019 
privind eliminarea violenţei şi a hărţuirii în 
lumea muncii, adoptată la cea de-a 108-a 
sesiune a Conferinţei Internaţionale a 
Muncii a Organizaţiei Internaţionale a 
Muncii, la Geneva la 21 iunie 2019 (M.O. 
NR. 285 din 02.04.2024) 

● PROCEDURĂ din 26 martie 
2024 de implementare a 
Programului pentru organizarea 
Târgului Întreprinderilor Mici şi 
Mijlocii (M.O. NR. 278 din 
01.04.2024) 

● ORDIN nr. 69 din 1 aprilie 

2024 pentru modificarea şi 
completarea Ordinului ministrului 
agriculturii şi dezvoltării rurale, al 
ministrului mediului, apelor şi 
pădurilor şi al preşedintelui Autorităţii 
Naţionale Sanitare Veterinare şi pentru 
Siguranţa Alimentelor nr. 54/570/32/2023 
pentru punerea în aplicare a normelor 
privind condiţionalitatea în cadrul 
intervenţiilor sub formă de plăţi directe şi al 
unor intervenţii şi măsuri pentru dezvoltare 
rurală, începând cu anul de cerere 2023 
(M.O. NR. 290 din 03.04.2024) 

● ORDIN nr. 128 din 3 aprilie 2024 

pentru aprobarea procedurii de acordare a 
ajutoarelor de stat şi a grantului, precum şi 
a convenţiei de garantare şi plată a 
granturilor şi a convenţiei de implementare 
asociate componentei RURAL PLUS din 
cadrul schemei de ajutor de stat IMM 
PLUS (M.O. NR. 298 din 04.04.2024) 

● LEGE nr. 77 din 4 aprilie 2024 
privind aprobarea Ordonanţei de urgenţă a 
Guvernului nr. 16/2021 pentru modificarea 
şi completarea Ordonanţei de urgenţă a 
Guvernului nr. 110/2017 privind Programul 
de susţinere a întreprinderilor mici şi 
mijlocii şi a întreprinderilor mici cu 
capitalizare de piaţă medie - IMM INVEST 
ROMÂNIA, precum şi pentru modificarea şi 

completarea Schemei de ajutor de stat 
pentru susţinerea activităţii IMM-urilor în 
contextul crizei economice generate de 
pandemia COVID-19, aprobată prin art. II 
din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 
42/2020 (M.O. NR. 304 din 05.04.2024) 

● NORME DE IGIENĂ din 29 martie 
2024 pentru saloanele de înfrumuseţare şi 
saloanele de tatuaj, piercing şi implantare 
dermală (M.O. NR. 330 din 10.04.2024) 

● LEGE nr. 83 din 9 aprilie 2024 pentru 
completarea art. 16 din Legea nr. 215/1997 
privind Casa Socială a Constructorilor 
(M.O. NR. 333 din 10.04.2024) 

● LEGE nr. 84 din 9 aprilie 2024 pentru 
completarea Ordonanţei Guvernului nr. 
26/2000 cu privire la asociaţii şi fundaţii 
(M.O. NR. 333 din 10.04.2024) 

● ORDIN nr. 985 din 29 martie 2024 
pentru modificarea art. 4 din Normele 
metodologice privind eliberarea 
certificatelor de clasificare a structurilor de 
primire turistice cu funcţiuni de cazare şi 
alimentaţie publică, a licenţelor şi 
brevetelor de turism, aprobate prin Ordinul 
preşedintelui Autorităţii Naţionale pentru 
Turism nr. 65/2013 (M.O. NR. 334 din 
10.04.2024) 

● LEGE nr. 87 din 10 aprilie 2024 
pentru modificarea şi completarea Legii nr. 
165/2018 privind acordarea biletelor de 
valoare, precum şi pentru modificarea alin. 
(2^1) al art. 1 din Ordonanţa de urgenţă a 
Guvernului nr. 8/2009 privind acordarea 
voucherelor de vacanţă (M.O. NR. 338 din 
11.04.2024) 

● ORDIN nr. 665 din 29 martie 2024 

pentru modificarea unor ordine ale 
preşedintelui Agenţiei Naţionale de 
Administrare Fiscală privind organizarea 
activităţii de administrare a contribuabililor 
mari şi mijlocii (M.O. NR. 344 din 
12.04.2024) 

● LEGE nr. 103 din 16 aprilie 2024 

pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţă a 
Guvernului nr. 113/2023 privind 
modificarea unor acte normative în 
domeniul fondurilor externe 
nerambursabile aferente perioadei de 
programare 2021-2027 (M.O. NR. 358 din 
17.04.2024) 

● ORDIN nr. 1.227 din 17 aprilie 2024, 
ORDIN nr. 20.637 din 11 aprilie 2024, 
ORDIN 1.028 din 8 aprilie 2024, ORDIN 
nr. 129 din 3 aprilie 2024, ORDIN nr. 621 
din 29 martie 2024 privind aprobarea 
Procedurii de implementare a Programului 
IMM PLUS pentru componentele IMM 
ROMÂNIA PLUS, AGRO PLUS, IMM 
PROD PLUS, CONSTRUCT PLUS şi 
INNOVATION PLUS (M.O. NR. 373 din 
19.04.2024) 

   ● ORDIN nr. 474 din 11 aprilie 
2024, ORDIN nr. 31 din 8 aprilie 
2024, ORDIN nr. 723 din 4 
aprilie 2024 pentru aprobarea 
modelului, conţinutului, modalităţii 
de depunere şi de gestionare a 
formularului 112 "Declaraţie 
privind obligaţiile de plată a 
contribuţiilor sociale, impozitului 
pe venit şi evidenţa nominală a 
persoanelor asigurate" (M.O. NR. 

376 din 22.04.2024) 
● ORDONANŢĂ DE URGENŢĂ nr. 39 

din 23 aprilie 2024 pentru modificarea şi 
completarea Ordonanţei de urgenţă a 
Guvernului nr. 159/2020 privind finanţarea 
întreprinderilor mici şi mijlocii şi domeniului 
HORECA pentru instalarea sistemelor de 
panouri fotovoltaice pentru producerea de 
energie electrică cu o putere instalată 
cuprinsă între 27 kWp şi 100 kWp 
necesară consumului propriu şi livrarea 
surplusului în Sistemul energetic naţional, 
precum şi a staţiilor de reîncărcare de 
minimum 22 kW pentru vehicule electrice şi 
electrice hibrid plug-in, prin Programul de 
finanţare "ELECTRIC UP" (M.O. NR. 389 
din 25.04.2024) 

● ANEXE din 15 aprilie 2024, din 11 
aprilie 2024, din 8 aprilie 2024, din 4 

aprilie 2024 referitoare la modelul, 
conţinutul, modalitatea de depunere şi de 
gestionare a formularului 112 "Declaraţie 
privind obligaţiile de plată a contribuţiilor 
sociale, impozitului pe venit şi evidenţa 
nominală a persoanelor asigurate" (M.O. 
NR. 376 din 22.04.2024) 

Acte normative publicate în 

Monitorul Oficial APRILIE 
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Lansăm oficial apelul la #automobilizare și vă invităm să fiți alături de 

noi în organizarea celei de-a IV-a ediții a evenimentului dedicat industriei 

auto și profesioniștilor din domeniu: AUTO SHOW MARAMUREȘ.  

AUTO SHOW MARAMUREȘ se va desfășura în perioada 24 – 26 mai 

2024 în parcarea centrului comercial Baia Mare Value Centre. Ca la 

fiecare ediție, invităm profesioniștii din domeniu să expună în cadrul 

evenimentului nostru cele mai noi modele și tehnologii din domeniul 

auto și să își consolideze imaginea și prezența în piața auto locală prin 

promovarea campaniilor, respectiv a ofertelor auto speciale.  

Detalii suplimentare puteți solicita la numărul de telefon 0733 674 898 

sau pe e-mail: expo@ccimm.ro (persoană de contact - Oana Bran, dir. 

Direcția Servicii & Evenimente).  

În speranța că veți răspunde afirmativ invitației noastre din acest an, 

ne-am bucura să răspundeți afirmativ la apelul de  #automobilizare.  

AUTO SHOW MARAMUREȘ 2024, în pregătire  

Am văzut că tinerii de azi au viziuni 
puternice și ambiții de neclintit și sunt 
sigură că acești tineri vor reuși să 
transforme visurile lor în realitate și 
să contribuie la construirea unei 
societăți mai bune. 

— — —  
La Școala Gimnazială Ion Luca 

Caragiale, compania INTERVALCO 
coordonată de Radu Martin a fost 
reprezentată de Anamaria Filip.  

În urma discuțiilor purtate, elevii au 
descoperit că o afacere presupune 
foarte multă muncă, dăruire, 
sacrificiu, chiar, iar cheia succesului, 
dacă putem să-i spunem așa, este 
seriozitatea, tenacitatea, munca și 
dăruirea.  

La Liceul cu Program Sportiv a 
răspuns prezent invitației la clasă 
administratorul MPC POP SRL, 
Maria Pop. Prezentarea a fost foarte 
interesanta, elevii primind informațiile 
cu interes. Reprezentanții liceului au 
propus extinderea activității și la 
clasele a VIII-a. 

 
ÎNVAȚĂ DE LA ANTREPRENORI, 

ÎN LUNA APRILIE  
 
Proiectul ”Învață de la antreprenori” 

inițiat de Camera de Comerț și 
Industrie Maramureș și derulat în 
parteneriat cu Inspectoratul Școlar 
Maramureș continuă în unitățile de 
învățământ din municipiul Baia Mare.  

Astfel, în 10 aprilie, elevii echipei 
FAR a Școlii Gimnaziale ”Lucian 
Blaga” Baia Mare, alături de elevii 
claselor a VI-a A, a VII-a D și a VIII-a 
C, coordonați de profesor Ioana Delia 
Popovic, au aflat de la antreprenori cu 
experiență în domeniul lor de 
activitate ce înseamnă o afacere, cum 
au reușit să o dezvolte de-a lungul 
anilor, ce presupune să fii antreprenor 
și cum să reziști în mediul de business. 
I-au provocat pe elevi la discuții Diana 
Iluț, manager general Sfara Tours și 
Maria Pop, administrator M.P.C. POP 

S.R.L., ambele companii fiind membre 
ale Camerei de Comerț și Industrie 
Maramureș.  

— — —  
În 12 aprilie a.c., ora de 

antreprenoriat a fost una mai tehnică. 
La Liceul Tehnologic de Transporturi 
Auto, administratorul Real Info 
S.R.L., Gabi Costin, i-a provocat pe 
tineri să îndrăznească să creadă într-o 
afacere și să își dorescă să o dezvolte 
ulterior pe plan local.  

Camera de Comerț și Industrie 
Maramureș adresează mulțumiri 
unităților de învățământ și 
reprezentanților mediului de afaceri 
care s-au înscris în programul ”Învață 
de la antreprenori”, iar cei care doresc 
să se alăture proiectului nostru se mai 
pot înregistra prin completarea 
formularului: https://forms.gle/
fM1m66RvvdG2vUJ1A.  

Proiect ”ÎNVAȚĂ DE LA ANTREPRENORI” 

Urmare din pag. a 6-a 

mailto:expo@ccimm.ro
https://forms.gle/fM1m66RvvdG2vUJ1A
https://forms.gle/fM1m66RvvdG2vUJ1A

